

Előterjesztés

A civil szervezetek 2023. évi pénzügyi támogatásának elbírálásáról

1. előterjesztés száma: 32/2023.
2. előterjesztést készítő személy neve: dr. Hekman Tibor
3. előterjesztést készítésében közreműködő személy neve: -
4. előterjesztés mellékleteinek felsorolása:
 - 1. melléklet – határozat-tervezet
 - 2. melléklet – határozat-tervezet
 - 3. melléklet- pályázati anyagok
5. előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:
 - SZEOKIS Bizottság
6. előterjesztés nyílt vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt
7. előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség
8. előterjesztéshez felhasznált jogszabályok felsorolása:
 - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény
 - Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelete Pilismarót Község Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről
9. napirendi ponthoz meghívottak: -

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottság!

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetésében (Működési célú támogatások államháztartáson kívülre) a civil szervezetek támogatására 700.000Ft összeget biztosít.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására pályázatot ír ki. A

A pályázat kiírásában meghatározott időpontig két pályázat érkezett be a civil szervezetektől, határidőn túl pályázat nem érkezett.

A pályázatok kiírás szerinti ellenőrzését, a mellékletek csatolását a Polgármesteri Hivatal elvégezte. A Pilismaróti Roma Nemzetiségi önkormányzat is pályázott, de álláspontom szerint velük nem ezen pályázat keretein belül kell foglalkozni, hanem külön támogatási szerződést kell kötni abban az esetben, ha az önkormányzat támogatni kívánja a munkájukat.

A beérkező pályázatokat érvényesnek minősítettük, a pályázatok elbírálása megtörtént, a pályázati összegek javasolt felosztását a határozatok tartalmazzák.

Pilismarót, 2023. április 4.

Tisztelettel:



1. melléklet a 32/2023. számú előterjesztéshez

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A civil szervezetek 2023. évi pénzügyi támogatásának elbírálásáról

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a civil szervezetek 2023 évi támogatására kiírt pályázatra beérkezett pályázata alapján Esztergom Városi Polgárőrség részére 350.000 ft. összegű támogatást biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. melléklet a 32/2023. számú előterjesztéshez

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A civil szervezetek 2023. évi pénzügyi támogatásának elbírálásáról

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a civil szervezetek 2023 évi támogatására kiírt pályázatra beérkezett pályázata alapján az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület részére 350.000 ft. összegű támogatást biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal



Esztergom Városi Polgárőr Egyesület



Székhely: 2500 Esztergom, Kiss J. u. 27.

Levelezési cím: 2500. Esztergom, Széchenyi tér 1.



evpe2500@gmail.com



06-30-934-1624

2023. évre támogatási kérelem Esztergom Városi Polgárőrség részére

Tisztelt **Hunyadi Balázs**, Pilismarót község polgármestere!

Pilismarót Község Önkormányzat képviselő testülete részére!

Azzal kéréssel fordulok a Polgármester úrhoz és a képviselő testülethez, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a polgárőrség részére támogatást biztosítani szíveskedjen.

A teljesség igénye nélkül szeretném vázolni az 2022-es esztendő főbb munkáit:

Az Egyesület működési területe Esztergom, Esztergom-kertváros, Keszőlc, Dömös, Pilismarót települések és a hozzá tartozó közigazgatási területek.

Az elmúlt évben a Belügyminisztérium illetve az Országos Polgárvédelmi Szövetség illetve a KEMPSZ által kiadott intézkedések és utasítások alapján végeztük munkánkat.

Segítség volt számunkra az OPSZ elnöke által kiadott több körlevél mely a munkavégzésre irányult.

2022-es évben folyamatosan együtt működtünk az Önkormányzatokkal, Városi Rendőrkapitánysággal, Katasztrófavédelemmel, Magyar Vörös kereszt helyi szervezetével és egyéb társ szervezetekkel.

A külterületeken üdülővezetünkben állandó járőr szolgálati tevékenységet igyekeztünk folytatni, az ott szolgálatteljesítő polgárőrök részére egy Ford gépjárművet biztosítottunk, mely állandóan kint tartózkodik. Polgárőrség illetve a lakosság jó együtt működésének köszönhetően az információ cserefolyamatossá vált. Az Önkormányzat által szervezett kulturális zenei, sport és egyéb rendezvényeken részt vettünk.

Az évfolyamán folyamatosan segítettük főleg Esztergomban az Egyházi rendezvények biztosítását. Pl.: ünnepek, főpásztori misék (Bazilikához érkező egyházi személyek, vendégek, hívők parkoltatási feladatait hajtjuk végre.) újévi mise, különböző zarándoklatok.

A városi plébániák által szervezett rendezvények, körmenetek kerültek megrendezésre a balesetmentes végrehajtás biztosítását segítve. Belvárosi plébánia által szervezett ételosztáson heti három alkalommal vettünk részt.

Kiemelt feladatnak tekintjük az iskolai évkezdés segítségét a rendőrség koordinálásával melyet a kijelölt iskoláknál a zebrán való biztonságos közlekedésben működünk közre. Ez a munka az egész szeptemberi hónapot igénybe veszi, az állomány nagy részét kell bevonni ebbe a munkába.

Az év folyamán több alkalommal kellett eltűnt személy felkutatásában részt vennünk. A működési területünkhöz tartozó részeken építés közben előkerült robbanó testek őrzésében segítettünk.

Az előzőleg felsorolt feladatok végrehajtásához a meglévő gépkocsikat maximálisan kihasználjuk. A járművek fokozott használata többlet költséget von maga után (tankolások, szervizelés, karbantartás).

Negyedik éve baleseti helyszínelő szolgálatot állítottunk fel melyet a Megyei Területi Információs Központ által kapott jelzés alapján működtetünk, itt a kijelölt készenléti személyek a jelzés után baleset helyszínére mennek ahol a kint lévő rendőr intézkedése alapján végzik munkájukat. Ez a munka 2022-ben is folytatódott. Az eddigi tapasztalat szerint a rendőrség meg van elégedve ezzel a tevékenységünkkel.

Az egyenruha egységesítése érdekében az év második felében a rendszerben lévő ruhákat vásároltuk az állomány részére. Fejlesztettük technikai eszközeinket, amelyeket a jövőben még az elvárásoknak megfelelően bővíteni szeretnénk.(rádiók-közvetlen kapcsolattartás a városi rendőrkapitánysággal.)

2022-ben a Polgárőr egyesület 8218 órát teljesített közterületen.

2023-es évben tovább kívánjuk folytatni munkánkat a lakosság biztonság érzetének fokozása érdekében, ebben a munkában az esztergomi Rendőrkapitányság irány mutatója szerint dolgozunk. A közterületen folyamatos jelen léttel kívánjuk megoldani e feladatokat. Továbbra is igényeljük a szakmai irányítást és a felsőbb előjárói vezetés útmutatását. Munkánkat továbbra is az érvényben lévő szabályozók, alapján kívánjuk végezni. Az Önkormányzat részéről a várható feladatok végrehajtását kiemelten kezeljük és legjobb tudásunk szerint hajtjuk végre. A rendezvények biztosítását az eddigi módon, de ha lehet több szakszerűséggel (tovább képzések) kívánjuk végrehajtani. Ehhez a Rendőrség és az irányító szervek segítségét fogjuk kérni.

Gépjárműveinket az OPSZ által előírt üzemeltetési utasítás szerint használjuk. Ezek a munkák, amiket az előzőekben felsoroltunk többlet üzemanyag és szerviz költséget fog eredményezni. Jelenleg 3 db személygépkocsi áll rendelkezésünkre, 3 db motor és több kerékpár (kerékpárokat főleg Búbánatvölgyi, Pilismaróti területen és a hozzá tartozó üdülő területeken szoktuk használni).

2022-ben középiskolákban a közösségi szolgálat végrehajtását szeretnénk segíteni azzal, hogy az 50 óra teljesítését szervezetünkönél végre tudják hajtani a tanulók. Ehhez a munkához figyelem felhívó toborzó plakátot készítettünk melyeket iskolákba eljuttattunk. ***Jelenleg 4 diák van a programban.***

A tanulók amennyiben vállalják, a munkát idősebb polgárőr irányítása mellett különböző rendezvények lebonyolításában vehetnek részt.

Megfelelő egységes ruházat beszerzéséhez lenne szükség még anyagi támogatásra illetve, a közösségi munkában résztvevők részére egységes formaruha ellátása válna szükségessé.

Kérem a Polgármester urat és az Önkormányzat tagjait, hogy a Polgárőrség részére 2023-es évben a működésünkhöz az anyagi támogatást biztosítani szíveskedjen. Polgárőrség személyi állománya szeretné, hogy az igényelt támogatást az eddigi munkánk szinten tatására illetve továbbfejlesztésére megkapná.

Esztergom, 2023.02.10



Kemecsi László
Elnök

Az Egyesület célja: Magyarország területén, de elsősorban a Dunakanyari tájegység területén lévő településeken élők részére sokrétű támogatás nyújtása. Az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület (EEDE) 2015. júniusában alakult és azóta is a céllal működik, hogy az alábbi feladatokat minél teljesebb módon végezze:

- Segítse a fogyatékkal élő emberek társadalmi integrációját
- Segítséget nyújtson az anyagi nehézségekkel küzdő lakosok számára
- Támogassa a helyi művészeket – kiállítások rendezésével
- Közösségi programokat, rendezvényeket szervezzen együttműködve az önkormányzatokkal, egyházakkal és civil szervezetekkel
- Valamint adományok gyűjtése, jótékonyasági vásárok, aukciók szervezése jótékonyasági célokból
- Környezetvédelem

A pályázatra elnyerni kívánt összeg felhasználási terve és a célt megelőző felmérés ismertetése:

Kikérdezés módszerrel szűrőpróbaszerűen felmértük a településen élők ismereteit a falu történelmével, történelmi emlékeivel, flórájával, faunájával és általános ismeretekkel kapcsolatban. A felmérés sajnálatos módon azt a feltételezést erősítette meg, hogy a település lakói igen kevés ismerettel rendelkeznek közvetlen lakókörnyezetük vonatkozásában. Ami annál is inkább sajnálatos, mert köztudottan azt tudjuk igazán szeretni és óvni, amit igazán ismerünk. Nem beszélhetünk természetvédelemről, ha nem tudjuk mik azok a természeti kincsek, amikre igazán büszkék lehetünk és védelemre szorulnak vagy csak érdekeselek. Nem beszélhetünk műemlékvédelemről, vagy hagyományőrzésről, ha nem ismerjük történelmünket és a hozzá kapcsolódó helyi szokásokat, anekdotákat. Pedig a település lakóinak lenne mire büszkének lenni.

Generációk nőttek fel már úgy, hogy számukra már nem jelent kulturális értéket például a szüreti felvonulás, vagy a régen oly nagy hírű pilismaróti Lőrinc napi búcsú. Tapasztalatunk szerint, ha vissza akarjuk csempészni a falu lakóinak tudatába a már-már teljesen elfeledett ismereteket, akkor azt a gyerekeken keresztül tehetjük meg leghatékonyabban. A gyereken keresztül aztán a szülők, nagyszülők érdeklődését is felkelthetjük és előhívhatjuk a régi emlékeket, ezáltal akár régi hagyományokat, szokásokat eleveníthetünk fel. Vagy hívhatunk újabbakat életre. Ezzel közösséget építhetünk, a település eddig passzívabb tagjait is bevonva a falu kulturális és társadalmi életébe. Valamint újonnan életre hívott szokásokkal és ezekre épülő rendezvényekkel, más településen élők számára is vonzó turisztikai és idegenforgalmi látványossággá tehetjük Pilismarótot.

Ezen célokat figyelembe véve, első lépésben a pályázati forrás segítségével létre szeretnénk hozni egy olyan ismeretterjesztő kiadványt, munkafüzetet, amin keresztül elérjük a településen élő gyermekeket.

A kiadvány bemutatja majd:

Pilismarót földrajzi elhelyezkedését Dunától-Dobogókőig. Megismerteti a terület geológiai adottságait és népszerű turista célpontjait. Ízelítőt nyújt a környék botanikai különlegességeiből és bemutatja erdeink vadállományának sokszínűségét. Valamint felhívja a figyelmet a természetvédelem helyi lehetőségeivel kapcsolatban.

Megismerteti a település múltjával és történelmével az olvasót, hogy tiszta képet kaphassanak arról milyen komoly múittal is büszkélkedhetünk e falu lakójaként. Felidézzük azokat a hagyományokat és helyi eseményeket, amelyekre már nem fektetünk hangsúlyt esetleg elfeledkedtünk róla.

Bemutatjuk falunk azon lakóit, akik köztünk éltek egykor és sokat köszönhet nekik a közösség, mert munkájukkal öregbítették településünk jó hírét.

A kiadvány az ismeret feldolgozását a megszerzett tudás elmélyítését elősegítő játékos feladatokat is tartalmaz majd. Feldolgozásához pedig pedagógusok, szülők, nagyszülők bevonása mellett szeretnénk megnyerni a célnak a mikroközösségek iskola, óvoda és könyvtár lelkes tagjait.

A projekt lezárásaként egy, a falu jeles napjához és/vagy az iskola Bozóky napjára felfűzve tervezünk egy nagyszabású vetélkedőt, ahol a nevező csapatok a kiadvány anyagával kapcsolatos feladatokban mérettethetik meg tudásukat. A vetélkedő részeként, azt megelőzően rajzversenyt hirdetünk a fenti témákhoz kapcsolódóan. Díjátadó a vetélkedő napján értékes nyereményekkel jutalmazva.

Költségvetés

A program megnevezése:

A település szeretetének és közösségének erősítése a településsel kapcsolatos helytörténeti - és természeti ismeretek bővítésén keresztül

A program megvalósításának helyszíne: Pilismarót

A program célcsoportja: Pilismaróti gyermekek, szülei és a helyi mikroközösségek tagjai

A program szervezője: Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület

A pályázati cél megnevezése: A program alapjául szolgáló szakmai anyag és ezen anyag nyomdai költségének finanszírozása

Elnyerni kívánt önkormányzati támogatási összeg:

Sorszám	Tétel megnevezése	Tervezett egyesületi költség	Tervezett pályázati forrás	Költség összesen
1.	Szakanyag elkészítése	0 Ft.	150.000 Ft.	150.000 Ft.
2.	Foglalkoztató füzetek nyomdai előállítása	0 Ft.	150.000 Ft.	150.000 Ft.
3.	Ajándéktárgyak	30.000 Ft.	0 Ft.	30.000 Ft.
4.	Közösségi program lebonyolításának költségel, eszközbérlet	40.000 Ft.	50.000 Ft.	90.000 Ft.
	Összesen	70.000 Ft.	350.000 Ft.	420.000 Ft.